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uinnpbipypjw  thnpdwépbbipnid  dhwyt Gy hwinngpnd  pOnpwgpué L
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UpYyfinud GG YyhipphGGliphu Bqpugétipp:
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GEpywjwgyws b jhGnud ng wybp 15 0 hgqnpnipjwip guwlGuwdnp  poyy|
hwlpwjliwgdwdp ~ wihunwy uwhiwbGObpny,npnbn  hwlipwihG  dwnilh
hanpnip)niGp npnynud £ Gdnwpidwl wpynmbpatpny:
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Jwlhpuyhli Jwpdplt  7-p wbnunpdwés b hwGpwywnh  wpbbpwl Swend
dbpdihgopbwlwd nwpwdwdwdp hpnpnpbpdw;  tnhniujwé  wwywpbbph
gnumud:Uwlbptiunid wi)l hbunwwlnywé 4 dnun 1200 d
Epywpnipyjwidp,tnupwénidp hhdGwlhwlned dEpddhpopbwlwi £ (350 - 356,
hincvhuwphl hwwndwédnd thmpnfudnid | I;jmuhu- wpbGtnwGh(335%,wGyndp
qunhpwth t 75-80%

Jwlpwdwpith hpnwhought hwnjwép  bhunwgnnwé t hGswbiv

dwybtplntpwphb,wjbwbu £ unnpepypw  (GrGwhd thnpwéepltinny: Upphk
hanpnipjniip  Yuwgdmy £t 1.2 4 ,nuyne dhehl  wwpnibwynmpnGp 3.0
g/n,wpéwphlp 105.4 g/in,ghGyhGp’ 1.43%,yuwwphlin 0.69%:
JwlpwhG  dwpdGh  hwpwushG  hwindwép  hbnwgnodws t GhuyG
dwltplinypnt,npinkin dhohG hgnpnipynilp Jwqinud ¢ 1.0 § ,nulnt Ghehl
wwpnLGwlnepniap 3.6 g/nn,wpdwphlip 105.4 g/in,ghllyhlp ~ 0.08%,jwwwphlp
1.44%:tunppnid #10 pndwligph hnphqnGhg gtip ,uyl fuwgwdbynid £ wplbpwb
whynud nibkignn phy 1 hwﬁpwﬁmnﬁﬁh hhwn:

SwlpwiwpdhGp GEplwjwgynid &t hpppnpbpdw)  fupuwnn  thndinfujwé
wwwnbhph uwhns ninpmG nupgwgétipny gnnh: Ukpwlnn wlntighwnabph
hGin hynuiGepp wowbjwwtiv gujnnib G6 L OGpluwpugdwd GO Yudtipny
lgyws inhijunnbGuywh shnptpny:3wGpwhl jgnGiwénieymbn Ghipyuywgywd t
2-3 05 ghfid 20 = 25 ud hannniewiie pUuwipg - pwadwismwnughl GpwlGbpny
L Gpwypyltipnd 3hapnptipdw thnhnfuwd wwwnpGtiph gninnud GYwnynd &G
hwlpwjhb GplbpwiGlph (udwbppuwn,quEGhw,whphw) GuwquiGidui
hnwlmuﬁhnh gwﬁ L thnpp pﬁhl{ﬁbn %wﬁwru hwiGnhwned L lhznwpl.unwﬁﬁmﬁ

I T A N T P S R Sy B A L o S o e ey hGe ok

hwﬁgwﬁwnﬁﬁh ubﬁmpn&wmuﬁ,wjﬁlqbu kL dbpdhwynuduwghf dwubipnud b hwpnud
GG whlynmnbwlwl GtnptphlG: bpwlyGhpd m Gpwihybbpp  wnwpwédwdp
hwnwwlnymd GO0 3-5 d-hg dhGgk 30 — 50 d: JwlpwyhG dwpdbh hgnpnepyntbp
hGswhbu nwpwdiwdp,w)Gwbu b wiydwdip nwnwidndd t hpJwdpbbpnud 3d-
hg udhGsk 02 -~ 03 0§ pwpwluwgwsd OdwubpndIwlpw)pil Jdwpdbh
YEGwnpnGwlwh dwumd juwhywéd Ynnhg hwpwywihG nignnipjudpg pudwGyniil
GG hpwp gnuqwhbn Gphne §nuntip (wwyndhqbtip) apnlp Gnp dwlGplnypwihG
tnGwyhG thinpywépbbpnid hbnwwGnyb) GG dnwn 480 § dqwédnipjwdp :
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Swhpwiwndlh wwyndhqlbbph hbnwdnpmpmbp dhijwhghg sh qbipwqubignLd
10 — 12 § ,wGYnuip wplbbpywG t 75° wilwa nwy:
Fwhpuyhl Swpdpl # 1 - hbnwfumqyué £ # 1/78 /23580 hnphqnG/,
#10 /23000 hnphgqnG/# 3/2241 @ _hnnhqnﬁ! pnyjwbgptpny:UwlykpGuhpl
hbwwwlndmd t dnin 840 O L nuwnudbwuppjuwé | 12
hGwnwhuniquwnnibbpny:

JwlpwyptG dwpdbh dhehG hgnpnepynilip fuwqdnud £ 1.2 §,nulyni GhehG
wwpnLGwynipynibp Jugonwi t 3.2 q/in,LundLuph{]n " 86.4 q/un, ghlGLpGp * 0.96 % ,
Gwwwphlip - 097 %.3wlGpwjht GJwpidpfip hpkGhg Ghplwjwglnmd t
dbpadhgonpbywhh nwpwdiwdp /340° - 10% ntwh wplbtipe Yywpnly waldwdp /
65 - 75%  hhnpnptpdw| fuhun (nihnfuwé  wwwnGbph gawh: b
dLwpwbnipjwdp L Ginipuyul fwqdng hwipwihG dwpdhGp puwn nwpwéiwh L
wilpiwh 2w hnthnfuwjwl B RwpwdwhG Swabpnud w)b Ephwjwugyué
dhGsh 1 & hqopnipjwdp pqwng;pwqﬁwﬁhquwmﬁ Bnwyh wnbupny ° Gepthwynn
wwwpbbph htin hunwly hwyowb vwhdwG6bpny,npn? hwindwdéblpnud © pOhlw-
gwliwynp  hwipwjGwgnidng, n; hunwy  hwydwG  dwytipbuny:Opn?
hwinduédGhpnud gnunt dbg GUwwynd 56 Gepthwlnn thnthnhuwd hpwpfuwéshG
wwwnpbbph nuwluwywdl dwpdhGGEp3nuhuwhG negnnpjudp Gunynd
plwng-puqiwidtunwnwihld  Gpwlph  wiGgnd nbwh  Gpulyhlwgwbwdnp
hufinufinainnin hhnnnpbpdw] thnthnfujwd wwwntbinh anwnh Gdwh shy 1
hwiOpw)hl Swpdhb,npinbin 2 ~ 3 ud hqnpripjwdp pywng - pwqiwibnwnw)hl
GpwihyGtpp wbnunpdwéd GG phGswbu qnuom hwnedGopnud [ wylutiv & npw
Ehnunuﬁ B@hy 3 pnduwbgph hnphgnbnd hwlGpwihl dwpdbh Gpyne Ynnbpnid

e me M, [ L - -(u-..n‘ [ L faanenyy n‘hhnr'i-n\ ranfin nen
dhwpwﬁmpjwﬁp ﬁhnl;wjl.ugu_nm k0O Gﬁwﬁwu hwﬁpu.uhﬁ GwnihGhbp,uwlw)
GopYuwynidu pnyyy G0 hnwgnunywsé:3nwhuughl dwuntd hwbpughG dwpdhGp
Gnw 480 40 plinhwGntp dgwénipjudp wpunwhwpnywé £ hpwphg dhish 20 - 25
G hGnwynpnipjwdp hwiwpjuw qniquhbe nbinunpwé bpynt §nunny: Gnnp
hhdGwlwh Gwpdbhg whgwunynid L ShwGnd b unip whyjwb wnwy:

Jwlhpuphli dwpdhl # 2 — qubynd t hwGpwywiph YEGupnGwlwh

dwunud 1w hwbpuyht dwpdlhg wpbdnunpRGnwgnnywd t dwhbplaypnid

14 hGunwhuniquuwnnibpnyg 70048 mwpwddwdp, tunppnid phy 7; 1/78;8;10
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pnjwigplbpny L hnpwwnwgpbpny:3wbGpuyhl dwpdlh GhehG hgnpnipnibp
1 0 t,hulyne dhohl wwpnilwlnipymbp 2.0 q/n ,wpdwphlp *~ 81.8 g/un ,
ghGypop * 1.2 %, 4wuwwphlp ° 1.54 %:

JwlpwjhG dwpohlp nilp ﬁbnddhgpnbwuwﬁ tnwpwénd nwh hynwehu-
wpldinywi/50-65% whlydwdp , qunhpunhh / 65° — 80% , npn2 wbnbpnud
wilndp G6nd t dpGsk / 55% wOydwdp:3wlpwihl SwpdhlGp hpbGhg
Gbpywywglnid £ bpnpoplipdw; thnihntujwé gninh pdwpg - whphwn -
pwqdwibunwn Audwbphw,quitthwn/ hwlpwjGwgiwdp: Rwlpwihl JwpdGh
hymalibpp wwphwynn  wwwnpbbph kb bhdlhwlwbnid  hunwly
Ga:3wlpwihb GpwlhyGhpo nt Gpwybbpp hwinhwnud G0 widpnns gnund L
Ypwapynid 66 inbyunGwywi senpaphl:3gnpapynilbbpp twnwiynd B
3-5 ud —hg GhGsL 30-40 ud GhGsL 830 4 tiplupnipjwidp:Rwipw)hlG dwpdhGp
putn twpwéiwh hbnwwbnywd t dnwn 700 3, flunpnipjudp’ dhisl 450 O:

Swhpw)pb Jwipdpt 3 - o,m[illn‘ui E hwlpwyuyph YEGunpnGulwb dwunid
ntGh hnwhu - wplbpwG wGlnd 50-60° wGynwd dnin 75°  whijwe
wnwl:3Ewnwwlnwsé t dwbbpLnypnd  dnn 5506 LEpjwjwgywsd L
pywpgwihb Gpwyny uniidpnwihli hwlpwjbwgiwdp 2358 § hnphgnGmud
dwnpohGp hwwodws b ppy 8 pndulgp 2-pn pybpaiugny L dby
hnpwunwbGgpny:

JwbpwjhG  dwpdht 4 - hbunwgnunywé t dwlybplnypnid
htwnwfuniquuwnenGbpny dnn 800 4 wwpwédwip,funppmd phy 11,8, L 4
pndwbgplnh hnphqnbGGpny:@hy 8 pndwlgph (23584) phy 4 2uipbyny
s TR S ARALT A 6 el b fing
(22410)phy 4 2wnpbyny ° 580'ﬂ:=1wﬁpt.ujhﬁ gnunt hynuiGbpp Gipdwlynn
wwuwnbtph htn wowdbpwwte hunwly 66 5 wpunwhwunyws  hwydwb
Ywybpnd jgqwo inbunnGuwlwb stinptpny:Npny dinpp hwinywébbpnud poyy
hwGpwjlwgnid Ghwwynd t Gwb Gepthwlynn hhnpnpendw] dinthnfuwé
wwuwnpbbpnud: o

ehy 11 pndwlgph hnphqnGnid dwpdhbp hhdGwlwlmd Gaiphwpugyws b
dhGsk 34- 40 ud hwqyuwnby 0.8 ~ 1 § hqnpnipjwdp L Gawn 65 bplwpnipywdp
pdwpg - - pwqiwdbwwnuihG  Gpwyny:3wbpuyhG  dwpdGh  Ghphl
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hqnpnupnilp 0.8 & t ,nulynt dhohG wpupnibGwlnippnilp 1.7 g/tn ,wpdwphlp °
84.8 q/in,"ghGyhGp ° 0.88%, Jwujwphlp * 0.99%:

Jwlpwjhl dwpdpbp GEpluywgywd t hhaGwlwbmd hhnpnptipdw) nidtin
thnihnfujwé wwwpbbph gnnnhny,ncGh npnpal npwighd pnhwbnep hynwhu -
wpblnjwl - otpddhgopbwlwG (320 - 350% nuqnipjwidp  UGLnLp
hhoGwlwGnid quehpwih £ 70 — 75° nhwh hyawupu - wplbp,hul npny wnbnbpaud
abnp b ptpnud hwpwy - wpldnywh (220 - 230% waind (wpkly 4w pnjwigp
4,0howljuyp 295 -3601):

Uwpldbp hynuibbpp GEpthwynn wapdhphinGbph hbn wnwybjwwbu
huinwy GG L GEphwjwgdwé GG 2hdwl Yuwybpnd gwé wnblynnGuijwb
shnptipny:

Bhd 8 pndwlgph 2wnGYy 4-h 906 - 5208 L 670 - 79.0 4

dhowlwypbpnid,hlswbiv Gl dwytpbnypnld hwipwjhb dwpdhbp wnbtnunpdwd
| E nhnppun ~ wnpdhppuiwyghb nujyugh wwenlwé Ynpnud:3jnwwhuwghl dwunid b
hwpwynid,hGswytu Gwb YEaGunpnGwljwh dwund pndwGgp 4 — h 2npkYy 4w - nLd
2400 hnphqnOhg gwé Gywwnynid E hwlipughG dwpdlp hbinwgnud nwjywjhg:

Swlpwyhh (gnGywénpntlp Gapyuwpwugywé t pwpg -
pwqiwdtunwnuyhi Gpwylepnd no dwlp Gpuybbpny,npnig  hgnpnep)nlp
nwunwbymd £t 5 — 7 ud —hg dhGsl 30-40 ud,hul npny wbntpnud hwalnud 56
1hich, 08 — 1.0 8 Iwfionnhf GnwbGepk ne Swin Gnwlbtnn nuwn munwédiwb
Juym b &GO L hGwnwwbnynid BG 0h pwhip d-hg GhOsk 20 — 30 G:Uju hwGpwypl
duwpdth  hwdwp  Geyowbu  plGnpnz 6O Gpyyend  §moqwdnprudGenph
(wwndhqlbph)wrljwinipnilp:

L U R T . - - m — T A, B T ‘{.,..."ﬁr.h

gynLnp.npp pGnipwagpymd b Gnyl dbwpwinpjuidp , pwqiwdbinwnblph pupdp
L wqlhy dhwnwnbbph gwép wwpnibwlynipjudp.Ginunp nebh hynwehu - wpbbywb
wGYned 65- 75° whljwh nwly:

Jwlpwiht  dwpipt  6-p - qubynd t  hwOpwywyph wpldwnjul
plnud, hEnwwbnywéd k dwibiplagpnud htinmwfuniquwnniGtpny L
hbwnwhuniquhnpbpny dnn 1000 § dqwdnipjwdp, funppnid paywbgp phy 4 L
hnpwuwnwbgpbpny:
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Swhpwhlh dwpdbh dhoht hgnpnepynmlip Yuquinud £ 1.4 d,nuynt Shehh
wwpalGwynipntlp * 2.3 g/wn,wpdwphGp ~ 135.5 g/wn,ghlGyhGp ~ 0.40 %.,L
Ywwwph(p © 0.46 %:

Swlpuyhl dwpthGp []hnquujLugu_w‘G k hhnpnpbpdw nidbn
thnthnhujwé,pwngugyws nphnphtn — wnpdhphwnltiph gnuipny:Ranipwgpyntd
ninpnll nepduwgony 1 wwhwwGbing  hhdGwlwbnid  kntupu - wplidun)wG
dtpashooptiwlwh (300-325% wnwpwénid L hjnwhu - wpbbpwl quehpwthh 60
- 70° whyniS:3wGpwihb dwndhGp nbnwnpdws b nhnppin ~ wnpdhphuwghG
Juwqdh nuyugnd,oph Gwhudwé Ynnp GnylGytiv nonlgymd £ ng  hgnp
hwipwjpl gnuphny,nin 700 § dquénlpjmdp:Qnan hwnuiGepp nhnppun -
wnndhppwnbtiph bl bhiGwlwGnid hunwly  66,4nnwhé  wuwwplepp  hbn
wunhSwiwlws wigniitbpp hwqqwntiy &G: '
éwﬁpwjﬁwgnlﬁn Gepluwjwgywéd ' puwng -pmqﬁwdbquu.uhﬁ fwquip
thnpp hqnpnipjwil GpwyhGbpny L dwhp Gpwyhlbepnd,npntg hgnpnipnilp
twinwlynd £ 3 ~ 10 uld - hg Gh6sL50 — 60 ul:3wlpw)h0 Gpwlbbnl ne Gwlip
GpwilGbpp qniqwhbr GG qnunntlh L wnbnunpynmd GG hhiGwliwlGnd ppw
hwnuwiwiho  hwqunby  Gwb  YsGwpnGwlwl  dwubpnud:bppedc  gnunud
hwlnhwnd 56 hzpwpwpwihl Yrinpdwd  pdwpgh  Gpuellbbp:3hnpnptpdwy
thninhajwéd  wwwnbtnh  annne vwhiwlbibnntd  Ghundnd ' hwlipwihG
dhGtipwiGph  (qubGhw,udwitiphun,whphwn,tuntbwgwé hwﬁpwpmnhn L
wjib),gwltip ,pGhp nu pwpwl (ShGsk 3 — 5 ud hgqnpnipywdp) dwlp GpwlyGbp:
[wlpuyhi  dwpdhl 6w -  hovwwinwés L dwybplnypnd

Lbimibem mpan ke b TN S o AnSronin himannid - # 4R/ 1. A

I e S EEY R L PRI

pnywGgpGhnny:Iwinhuwinid t hwipuwjhG dwpdhlG 6 — h nuwjluwih hynwhg

htrwgwé hjneuhuy - wpbdnjwd  wpnibwlynp)nbp © wewGdhlG  Jwdp
wwndhgbtinny,npnGgny tippsdG dhwlnud £ 6 — pn dwpdGhG:

JwlpwhG GwpdGh dhohlh hqnpnipynilp Juginud £ 1.2 d,nuynt

GhohlG wwpmlbwynipynbp — 2.0 q/n,wpdwphlin * 96.3 g/n,ghtibhGp °

1.54%, Ywwwnph * 1.03%:
Uju hwipujhl dwpdhlp hwGnhuwGnd £t # 6 dwpdGh Gmnp L
GEpwjwgqwé £ hhnpnpbpdw( fuhuwn thnthnhewé pywpglgywd nhaphun-
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wnp$hphwinGpny: SanhGntGh hyniupu - wpldmjwl wwpweéncd * 290 - 300°
waynwip hynwshu-wpubpwt ° 70-75°
Rwlpwyhl dwpdhbp hwpnud £ nhnphin — wnpdpppwwihl uqdh nwughG -
hwnidGbpp  Gbpthwynn  wwwplbph  htie hhifwjwinud wGhunwl &G
wutnh@wlbwlwl wagnudbtpny:

Swhpuybwgnuip Ghpyuywgywé £t 3 — 5 ud - hg dpGsh 15-20 ud
hgnpnpjwdp pwpg - pwqiwdbnmwnuwhi  Gpuwlbbpnd  ne dwlp
GpwlGtpny,npnlp wnwpwéiwdp dgynid G dhlisu 50 ~ 60 0 L hwpnid &G
gnunil gnequhbn GEpdhGEpwpwha nbGynnGwlwd sanptphG:dbEpphlGiEpnid
GpphuG  hwGnhwynd GO owpnnundwé  Jypwpwpwlbpy  pywnguyhl
bpwlakp:3pnpnpbpdwy  thnthnfujwéd  wupuplbph  gnunud Glumynud  k
hwlpwjht dhObpwiGeph (quibiGpwn, udwibphwn, whwnhdnGhw,whppn ) Swhp
gwlbbp ,pGtip L hwqyunbwy pwpwy dwip Gpulbtp:

Jwlpwihl GwpShG phy 11 — hbnwwlnfwé ¢ Gwybplnypnid
- hEtnwiuniquiweniGtipny dnwn 600 6 dqywénepjwdp, funppntd phy 4 pndwbgph
hnphanlny:3wlpughl dwpdGh ShohlG hgnpnipjniGp 1.7 8 E, gpwlnud nulyne
dhopl wwpniGwynipmbp 1.6 g/n,wpdbwphGp ~ 82.1 q/un,ghlyphGp
0.70%,ywwwnhbp * 0.45%:

Swhpwjht dwpdplp Ghphwywgywé t hhnpnpbndw; fuphuwn hinthnfuwd
olumawadwd nhnphin — cnhhnhuinbGhpnd vrmsdmlnad t hinwwhu - wnldnung
340 - 350° nwh hjntupu - wpkkiye 70 — 75° qunhpwfuh walyiwdp:

wlpushl dwndhGp hwpnd £ nhnphu wnpdhphwnw)hl Yuqdh nujuiht
Fwlpwhl gnnnt hynudGlipp Gepthwynn wwwpltph htiw npnz hwinjwédbbpnd

E R T T o o S A, R B -4 e R I L T ST B =5 s RIS A PR
-hls—\.-l\.jl\Mh‘ e vt . wad A Bldm e R LR R LT oI O S R R e BRI IR LAY SRR BRI

pdwngh bpuwlGhnp:

Juipwbwgnudp GEplwjugywd b 3-5 uld dhlsk 20 — 25 ud hgnpnippudp
nwpwsiwdp qquih dqqwé ni nbyunnbwlwd senptipht hwpnn pdwpg -
pwqliwdbnwnw)hl dwlp Gpwylepny:

Shapnpbipdw) hinthnpudwd wwywplGiph gnusnd hwinhwnid b hwGpuw)hG
dhGbpwGph (quitGpwn,udwitppin,wyhphin & w6y dwbp gub,pthp L dwbp
Epwlokp:
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Swhpwyhl dwpdhb # 7 - qunbGygned £ hwlpwduyph GEbnpnbwlwo
Guwunud  ,nnwpwdywe b hynwupu-wpbdnpwlt  negpnipjwidp dnunn 4800
nuannipwdp,whynip nbwh  hnwhu - wplbie 45 — 58° dGnun 70 ~ 80°
why b nwl: .

funppntd nenuiGuuhpyws £ phy 7,8,1/78 L 3 pnjwhigplhph hnphqninud
hGsuybiu Gub hundwé £ phy 40,42,43,37w hnpwunwGgpbpny,SwyGplnypnud
pnyl £ hEwwgnindws dwiwlwywlphg thnifup  wnwowgnuibbph  dk6
hqnpnipjwﬁ wunngwnny:

Swipuyht dwpdlh dpohl wwpnilGwynupynlGipld GO ° nuyph - 2.9 g/un,
wnSwp — 694 g/un,Luwwwp - 0.60%,ghGlY — 0.86%:

Qwlpwihl dwpdplp GepQujwgdwd t hhppnpbpdw fuhun ininfuldwd
wwwnbph  gnunpnd:Rwpwyht  gnunt hwynudbtipp Gepdhwgnn - puyy
wpghihqugdws  wonkghinGeph  hbnn wowybpuwtuy  hunwl GG L
wpuishwjinywe G hwdwl Guybpny igdwé unbiunnbwlwi
stinptpnyRwlpwsht dwlp tpwyltpp gnune nwpwdtwdp b wiGydwdp
thnfuwlybpuynid b6 BpwlGeph L hwiwrwyp,wigbbny plwdl nt guwlwynp
hwﬂpw;ﬁwgﬁwﬁ thhy ubiwwan1d 6G:

SwlpwyhG uhbbpw)Gbphg hhdlwlwbned hwlnhwntd LG
quitblhap,upwbphnp L whphing:
QuubGpuwhl Swnihh ahl 8 - anrbfdmd B mubGoonininh hinoghy - wnbbinwoG slned
,nuah hynwuhu - wpbdwpulG nwpwénd - wbynudp nbwp hwpwy - wpbdnunp 235
— 250°, woydws whymbGp 70 — 85%
Uwubnhmjpnuj hwlpwyhl dwpdplp sh dbplYwlnmd hgnp (wd_blh pwG 10 0)

- B - ot | SRR %) e
—uu\-l-d‘ it

' [ SO o At L P - . .
- | 4, uJ#qul |I-l .1 J..u.1\.ta.nv LlluuLn- —l—‘n—lb.\\-‘-‘dl-l<hL. 4 J-.dlq.dwr_ Iy .Lw- ~ e

nt Lunmﬁb'nnuj dnin 340 § wvmwpwdiwdp3Gwmpn hw;mﬁwphnd_wé t
Gpypwdhqhhwlwl wruwinwbpbbph wpynibpbbpny L hnwylinwé t nbwh
hwpwy by dnun 2000

JwlpwihG dwpdhlp funppnud hbnwgnugdbp ¢ phy 10 pnywbgph
hnphgnGnug, hGswbiv Gwl hwwnybi £ phd 38 L 50 hnpwwnwbgptipny:3wlipuyhl
dwpdGh dhehG hgnpnipyntGp 1.2 & l:,ﬂnu:ﬁnui dhohG wwpniGwynipniGp nulh —
2.8 q/tn,wnéwp — 60.9 q/tn, Yuwwp — 0.81%,ghGY — 1.25%:
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Jwipwjhlh dwpdhGp Geplwjwgdws bt hpppnpbpdwy  thnithnpujwd
wpnpjwé  wpahthqugywé  Judwghl Ompnd ° pywppg — unibhnwghl
Gpwluiht  qubgdweénd:Unuydhnlbphg hwlnhwynud &G whphuip,quikGhwp,
udwitippwp:Cun nwpwdiwh hwﬁpw;hﬁ-ﬁwnﬁhﬁn ypnud b dLwpwlGwlwl b
Gjnipwlwb Gwquh qquih thnthafunipndGlln © npe inbnbipnud, wnwdb)wugbu
hwpwyw)hl Gwunud,wyb GEipYupugwé b pdupg - pwgdwibunwnuiht Gpwynyg
Obpthwlynn wwwplbph htin hunwl hwnudGepng lunppnud dninwynpuiwtbu
2250 hnphgnlnud dhwbnid £ £ phy 1w hwGpwidwpibh hGwn:

2.4. Jwhpunfuynh (bebw - inbfuGhlpwiw L
gnwitiplipuipwiwg ponipuwghpp

RwiGpwduwyph  vwnwépnd  wwnyb] &0 hhnpnbpypwpwlwywi L
hGablGhpw-tpYypwpwbwlhwl Yndubpu whuwnwlpblip pwyqwpup swihng
nunuiwuppduwé  t hwlpwyh dwpiphilbph nbnunpdwd  (GrGw-
wnbhubhfwiywl wwydwiibpp: JbpghllGhpu s60 plnipwanpynid hwuthurnntl
inbnwnpdwG wwnnbnnd L hwdwhy nGbG ninpuwidh Banwadbp:UGLIwWG
whlniGGpp Yunpndy G L wwwnwGdnd kG 65°-85°

uwhiwGOEpnud:3wlGpuyhh  JwpdhOGobph ¢ dwup mGEO G nbwp
SubibnbeQuen hanma ol el heoiGouphf kaodifibnh huinnyplbp 250 0 -

hEaTat < | S v by e o DR u--|u-!|p-nt-f-|||~'H'< “ S ~rhh
o - prr ey ALy A e m - e - ' -

vwhwnhdtinnphg hGsh 2.0 = 3.0 § hpywsplbpnid, juqikiny dhshGp 1.2
G:2uwpwlbnpjwl wbuultinpg hwlpwihG dwpdhGbepp 4bpwqpynud &GO
hwikdwwnwpwn pwnpn upghl L puin wnwowgiwb ,dwqiwld ww)ydwabbph
welw LG hGiwbu  gjwd dhwdwiwlwl  wnwpwguwo,w)lybu Ly
htwnwguw)ynud inbnuitjwjyuwé Gpwlbsp:

Shnpnpbpdw| wwwpbbpp hpwppuwdhh G0 ° nughwnbbp,winbghwn -
nwghnGbp:Ywh Gwlk nhnphn — wnpdbhpuyhld Juqih nwjywGhp,npnGp
atinpunpjwd &6 L pwpnpunws:
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Uwwpbbph phlppwjimpbp nnwnwbynud £ 150 - 250 dd - h
uwhiwGGepned:Udpnepjwil gopbéwlbhgp  pun WU MpnunnnywinGnyp
uwlnnwyh, dhephlip 16-18 L:Swywwhl pwyp Yuginud t 2.8 />

Swipwyw)pp hwdwdwyl hhnpnbpypwpwbwlwi hbnwqnnnepnGlbph
pwdwyntd £ hGwnbyw opwnwp hnnhqﬁﬁﬁhnh‘

o Uwdppwl gqbwh nanpnwhniGh Jdwiwbwywyhg winjhw -
wnnmyhw| Gunjuépbbph epwinwp hnphaqn;

s 2nppopnwlwGh hwuwlyp bnwjpwy - phpnuwhw) Guandwépbbph
pnyy| opwwrwn hnphqnt;

o  FnniGwhwniwl Ybnbh,inblinnGwlwl fuwhunnudGeph,
abnptph,Gpwiw-shnpwiht gninplbph epwhwydwp haphgnb

w. — JdwiwGwlwlhg wmmyhwi - wpninpw) Gunjudéplbiph
gpwenwp hnphqnlp qupquigws bt Ywdpowy gbinp nnnnuwhnlinud L
GEphujwgdwe bt stnwpwlpwinjwd gqlupwpw - Swipwpwnpuyho
hwuinjwépny,(gnlijwé wyjwquipld b wiuwquluyuwiha Gnipny’
dhGsh 40% : IqnpmipyntGp uqinid £ dnn 65 0 : Uwninpglinbjw opbiph
dwlwpnwlyp Ywhuwé k hGswbu ginp bnuphg ,wibwbu £} glupwpw -
GwiwpwpughlG wupwpbbph hgnpnpintlhg L jwqinud t down 36.3 —
403 %

Quuwwnwp hnphgnlip ulngqwe t ghwhg L phnlwpwihynd &
wintpwy - nbpwy Gunywépltph wvwl qulgnn  duypuwlwb
WGy Spanpqies Gowal Tonncwl Sty ahnyg

dhiipiwt gnpbdbwyhgp nwmnmwbmd t 0.223-hg dhOsl 1.1 4/ on:

Cuwn phihwlwG Guqdh eptipp hhapnywppnGunn ~ Yuigghnudwghi
BG:

p. = 2nppapnwluth hwuwyh tnudpwy - nhncdpug Gundwdpltph
pnijL ppwenwp hnphqnip GopYugwgywd b fuSw)hG,Gnupp JudwjhtG L
Ywywihl Guugwéplbpny L nbp  wb  wwpwénd  widpnng
hwipwduyph tnwpwépnid:UGnigynd t dwybpbuwghb wbnmdtbphg L
dhuenpdnid b dwypwlwl wwwpltiph sinpundnpdwé gnnne dhengny
wnpnipblph wnbupny:Cutn phéhwljw pwnwnpnipjub
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hhnpnyjwppnGuwnwihG &G, Gwwnphmd , uighnd — uny$uwnwih,
thGsl 0.34 %UhGEpwwgiwdp L jkgnp nbiwlyghwyny " PH=7.5

q.- AnndbGwhwpdwl  ankh-  tygngkbl ! wpunwéeh/
Ghnpuwyunywdnipjwl gnLuhLuL[Lyp gnunhb GEpYwwgwé bt hpwpfuw-
GuwntwépughG hwuwnygwopny L Gpuws mnnidbpny nL
innitdnhypwpwptipny:3gnpnpnibp , hnpuwnwbgptph wywilitpny
hwubnud £ 20 6-h ,npG b hwinhuwimd t epwhwywpdwl hwdwp
Gwwuwmwynp  gnpénG:bpypwytinkh  hnndGwhwpdwl  gpwhwywp
gnuwhG hwGpwyuypned nbh (njw] wwpwénid:

fbnpwjhl L Stinpw - Gpwlwyha opbpp Ghwinyned 5O winnpgbinGyw
mnnL[wépﬁbnnLﬁ / pnduGgpGtpnud / funOwuwgdwG,pntj Lwengh
Ywpnghhwdwfuwhh  Yuenghzhpinh L enuyhlG  hnuptiph
inbupny:pbpph  pwhwlnpnibp Swlupdmdhh hwulmd t dwjhu
wiuhb / pndwlgp # 3 — 3.9 |/YpYy,pnywligp # 4 — 5.0 (/ypYy,pnquiGgp #
7 — 2.05 (pYy,pnwbgp # 8 - 2.5 (/Ypl/ L GhGhdnld ~ ubGwunbkdpbp -
hnjjintidptp wdhulbphl /pnyd # 3 - 3 Uy pnjwbgp # 4 ~ 415 |
dpy,pny # 7 — 0.53 1/pYy/:

Rwlpwywypned  ppwhwyduwpynuip Yuwyjws t  genpwynpgus
gnunhfibph, mElonGuul ewpnnuifud anhlbph hbsn:2wdhnuibbpp
gnyg G0 wdb| ,np epwhnupp |GrOwjhG ghnpdwéplbpnid d6d sk L
Gwqdnid £ 17.27 ¢y

Ienwgnuiydnn nwpwdpnd gpnnb nu wiwywpGhipp pwdwlynid

[T S N LT SR e
bWodjigiie il e gl

1. UL Lswyhl thhupw - pEynpwihG Ynduwybpu
. uslniL[hw[ — wnninw hwi Guindwéplbp
¢ tinufhwy - pEpnuhwg Gungwépbbp

2. Uwjpwlwl wwywnbhkph heGph Yndwikpu

Uinwdhwy — wpnpndpwy Guinduwéplhinp qupguigwsés 60 bGwdppwly gbiwh
nnnnwhnlGnud,pGswbu OGwb dwhiuhGw Juwybbpnud:luinnepnlGp Juagoned L
1,78 q/uf® | SpGbpwiwgywé hwndusGipnd’ 2,85 qud® dwlnnlblnipynilp
44,75 % t, nEdnpiwgdwl gnpéwlhgp 45 Lg/ud 2
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Uprighwy - nbudpwy Gunwépbbpp qupguigwd GG oppwdwbbbpnud b

fwhotnhG:4Uwnpdwépny ytipbhg -  Gepple  GEpYuwjwgywd GO
tuswihG, uswdwquuht,  hujuwdwouyhlwduquyuyuiht - L Qudwhl
qpacGwnitipny L nLGGh htwnbywi| $hqhyw - dhhuwOhlwywa

hwinywGhGepp Ghepl  hunpymbp  1.44 qus® / 134 — 154 qud,
ghibpwwgywsd hwwndwslbpn -~ 2.68 q/lui® / 2.62-2.75 Qut/, phulws
funGunjnipynilp fuh@ - fuhSwdwauhl gpnilbnGbpnud 7.1 % Juywjwqbbpnud
19.6 %, wwuwnhynpynilp wjwquywdtpnd 7.1 — 16.6 % judbpnud © 17.1-
25.9%,ywybph usnquywbnipnilp 0.45 — 0.5 4q /ud®

UuypwlwG hboph wwywplbpp dwinwght 56 L Jugntt BG unnnpgbin)w
thnpywéplbph wigdwl hwiwp , Ghwjl nthunnltwlwd hoywophtph gnuninud bb
“pwnnpunywé n thapywd: ,

Uwjp wwwpGliph senpwynpgwénip)niGl nt hnnibwhwpdwb wuwnhdwip
nwppbp bGEnpughl nwwnwpympnGhtph qnpéwyhgp nwinwGymd £ 1.16 -
30.64%,wjuhbpl pun  Ganpwynpdwénipjwld  wwwnplbph nwuwlwpgnuip
nwmnwbynud t d6é plnapynipjwdp / nhwwwqnGnud/ © zwwn paiythg Ghlsk Jwin
nidtin:

Yuidpowly glitnp wywgustinud nhuwnud Gl ubipwywyhl
plnyplbp,bwinwluwihe L Yanwipha  hnpdwlwhwpnd,npnlp  Ywpnn GG
funsplnnun hwlnhuwbGwy 2whwgnpétwl dwiwbwy:

D L e R B N Fovviemda togearmsrr ity I msirmbmer gy
e -'.dll»p.rn‘.—f-d)Jln.uuu’a 1w sras ﬂ.l>,-‘,' i .1...¢ .‘.‘..,..1 : M e - L

Uwpowlh hwGpwdwynph hwybyzemd panniGdwd £ C+Cy, Ywpgh 4707.8
hwa.innGGw hwGpwpwn, pn npnud C1 Ywpgh 593.2 hwq. ninGiw L C2 Ywpagh
4114.6 hwq.unnGGw:NulynL wwpwphbpp 11997.6 L4q t,wpbwpp ~ 435.2 ninbbw :
Unyld Gwfuwgpund Gwhuwgdyfntd 34 wwpnd  hinpdGwlwi  atidhdnyg
wpryntGwhwbb] 1,2,6,6w,7 hwipwihG dwpdhGGbpp gepphh wpunbphg 168540
n hwhpwpwp hwiwwwinwupuwbwpwp 616.0 4§ nuyh, 10.9 nGGw wpdwp:
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Unyniuwly 2.5.1

hwGpwih | hwipuwjhG hwipwpwph | dhohG dhwnwnh pwiwlp 1
dwpoph dwpibh wwtwnlbpp,wn [ wwpnuGuwynipndip i
hanpnepynilp, i g/tn ‘
Au L Ag Au,g/un | Ag,
1.71 57780 3.33 68.80 1924 4.0
1.05 12685 2.27 50.23 28.8 0.6
2.02 56785 4.77 61.28 270.9 35
6w 1.0 : 21200 3.13 10.96 66.4 23
|7 0.8 20090 2.86 26.04 57.5 0.5
Conuwniklp 168540 616.0 10.9
dhehlp 1.61 - 3.65 61.04

Muwplbtiph y4EphtG hnppgnbGObpnd uwwwpdmd | owyupdwiwlwb nulpe
npnanwd,npp hwywuwn t 14 .8:UhGhdw wprnibwebpwlwl wwpndiwlneeinilp
21 o/n b bGswbu bplmd b owrynwowly #1 -hg dinpélwlwG hwhnph
hwipwpwph G069 nuynt  wwpnibwynipmbp qbpwquibgnud t GhOhdwy
wijipncuwpkpwlywi wwpnibGwlnpinihg pninp hwpw)hG dwpdpfGbbpnud:

2.6 Sbfutimnghwlwl hlwnuwgnuintpint Gabnh gnigwlhGnp

Jwlpwywjnhg ytpgqwé &G dtidwowdwy 7 Gdnty 175 —~ 406 g pwny 1971
pyuwlwehg GhGsk 1990 p-p:dtipohG,VIll Ginyy Yhipgywé t 2008 p-hG:LAnuyGlph
htnwgnunepniGlibpp Juwnwpdby 66 “SwygnibibnbGwhuwghs” hhunmhunnunnud:

Stywilbpp withnthywé GG htinkjw wryniowlybbpnd
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Jwlpwpwph phipwlywl Yuwaqdp

Unyniuwly 2.6.1

Muwpnlbwynipjnelp,%

Cu Fe s Pb Zn As Bi Se Te Sb
001 1 420 [ 049 ;10,061 ;0074 | 0.02 | huwnlwebpdws | hwywnbwpebpdwd | hwynbwpbpdwé | 0.019
° 3 it it
Jwhpwpwnp uhihjwnwih Ywqip
Unjnwuwy 2.6.2
Muwpribwynipynilp, %
~ SO, ALO3 | CaO MSO TiO; P,Os | Fey0i nnn + Hy0
64.70 1870 . 210 1.50 0.50 0.32 6.00 5.22

Nuynt $wquphli whwihgh wpnyniapbbpp

Ugntuwy 2.6.3

MuwpniGwlynmpnilp,%

pwtunid, %

Uqun 1.1 39.50
UtipunwGwé 1.0 35.59
£OnwakOp htipwn 2.1 75.09
ghwlwgynn
dwlqnun 0.10 3.56
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UniLphnbbph htn 0.31 11.03
Juwywé
Ywupwd wwjwph htn 0.29 10.32
Canwakap 281 100
httnwgnuindw
EOopwplywé Gdnenud

Onpdwpwpwiwl qpudhnwghnld dwppplwl bwhuwnbudwd t Juwengby
Uwpowbh hwipwywjph wpnynibwpbpwlwt hwppwih Jpw,Gwhuwwnbudnud
L nbnwnpb hwypnGh hwlpwihl dwpdhGibphg 2 — 2.5 Y9 htirwynpnpjwb
YnwIwpuinwgnighs  pwpphywjp wbfubninghwywl  uhusdwl  hpblhg
ObpLwywglbnd £ wwpq hnupwghd , ugqidwd wpnwynp owpnhihg,ulinignn
qbwbnwpwbhg /7 pellytip / kpyne qlnhluwynp wnwghg, quhgGhphg,
wndwbiphg wntinwpwiudwb L fjunwbnipuhi ubnuGbbphg:

Unnnple  ptipynd £t juwGnipwhG utinuGh  4pw  hwipwpwph
hwpuunwgdwh ufubiwd:

Jwilpuwpwnh wbhubninghwyuwt nwnudfwuhpnpnubGbliph dwdwGuwy
nulnt wwnpntGwlnipmilp hwhpwpwpnid Yuqobk & 3.1 — 3.7 g/un,wupdwphlip
60 - 63 g/nRwipwpwph qpuyhnwghnl hwpunwgiwl  ufubdw)ny
nthubtninghwlwb wyjwilbpp Yuwpwbnd 60 hGwnbywnud -~ nuynt Ynpgmdp
funwlipnipnil 48.70 % ,wpdwphlp’ 27.4 %:Uju gnigwlhzibpp wwhwbonid
GG Guunnudbbp,pwpbjwybinyg npwig Ynpgnuip L hwuglbp 70% L 35%

hudwwwwnwufuwlwpwn:

Onpdwpwpwlwl gpwyhinwghnt dwpphyuwih hhoGwlwb nbhulGninghwywl
uwppwynpnudbtpp

Unjriuwly 2.6.4

Ubjwbnudp

Gdn, nhwy

Pwlwyp

1. WnwyhC pwipnhs

wmac -4+*9

11
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| 2. UGm.gnn qlitnkinhg

3. dwwuftiGwphG 2

thnfuwplhs

4.9Gnwjhi wnwg MLLP 2100 * 2200 1
Ilr5.U11quthﬁ wniy - 2
' 6. lunwlijnipwiht CKO ~22 2
 ubnwGGtn CKO — 15 2
! CKO~7.5 2
| 7. Lwpnpwuninpughl hing 1
! 8. Lwpnpwwnp utinwi 4
9. Ihnnnghynd F-50 1

e
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3. LtnGwyhG b (EnGwwnkfuGhulwG Swubp

3.1 LenGuyhG wpfuunnwlplbnh ugduwybpwntdn

Unyh Gwluwagdény Uwpowlh nuynt hwipwjwph 1,2,6,6w L 7 hwlpwjhG
dwpihGltph JdephG pGpwbph Gpwlnudp Gwhwnbuynid £ wwwpl)  pwg
EnwOwyny,t2dwd hwapuyht  dwpdhGOtph dne 20 0 funpnipjuidp
fupwidninhGph gnpwéphbipny:

3.2 Pwg 1Grbuyhl wyfuwunwlbplbn

Pwg inOwhl wfuwwnwbplbph vwhiwGGbpp npnzjwé GO Gwlwpwgdwl
uwhowbwihl gqnpdwlygh dhgngny hbwnlyw) pwlwdblng

Kuwhd = Cuwn - C pwg
C duwy
Nputnp Cuwn — 1 wn hwipwpwph wpryniGwhwidwl hGphwpdtpp uwnnpgbinbjw
tnwlwyny - 34.8 nn| / Uwppwbh Gwhuwgho/;
Cpuwg — GniyGp pwg tinwbwlny — 3.06 nny
C duwl — 1’ dwywpwgiwh wwwplbph htinwgiwb Swhuukpp 2.10

Kuwh=34.8-3.ug = 15.1 0"/
210
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3.3 LutfwugdwypG inpniuwnGlnp b wnpuimwgnidp

UprynudwhwGiwl wfuwnwbpbtipl nenkiygdnid 56 wnbhuGninghwwbu
wlhunwwihbh hwigwpwph Ynpawuwnbibp b winpwwnwgnid: pwip dhdjwbg hbwin
Juwlijwé 66 wpynibwhwidwh wbfulninghwh wendnd - dwpuhdwy m
dhGhiw| hwpwpbpnipnulng:

SOunbuwghunwlywl  hdwuwnp wpnnibwhwidwld  Jwdwlwl  ,np
wlhpwybn t JOwup Gwqugnuylp ° tnpnwunbbph L wpwnwgdwb
nnlnuwh@ hwpwpbpmpinGGiphg: dhahlwywt hdwuwnny hhdbGwljwb pGopnzhs
wnwidGwhwwnynipniblibp O ° hwlpwihG dwpdhGGEph  dnpdninghwiwb
dlp,hgnpnepynilp whyiw6  whyncGp,nwpwddwl  swhtipp:Ywluwnbudwh
Ynpnuuinbaph b wnpwwnwgdwh Gwliwlnip)niGatiph diénepynilbGlipp Ywnbip t
npn2ki| hlﬁthq Uwppwbh hwGpwhl dwpshGabpp ,thnpp hqnpnipjmﬁﬁhnhg /1
- 20 / 66 toapnpuwlubnipinelihgunpnly  wGydwlb  wilynuGGhiphg:Uju
wwpwqwibpnid YnpniuwnGhpp b wnpwwninepjwh dEdnpnGGhpp pGnniGynid GG
hpwp hwywuwp L JupGih tapngtip hEnbyw) pwGwélng -

QMY 1= Qf wi= 0 5HL detga
npuntn Q/AY,Q /wn/ - YnpnuunbGbph b wnpwinwgniiGiph GwbwynpniGibp
5Q,

H - hwpwunhSweh pupdpnignibp, o

- L o S Tt Sue
e g e

-

- T P FUU S R
Epyuspnipintlip, 2400 o,

d — dwjwwyhG Yohnp , 2.8 /43

ctgo — hwhpw)h b GupdGh wiydwh walyniap , 730 0.3057
pwlwdbp pepywé Grwbwynipinillitpnd niih hbunbjw) inGupp *
Q/w /= QY/=10.70 L '
Q/w/=Q/ L/ =(10.70* 2400/ 168540 ) * 100 = 15%
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34. Pwgwhwlph wnuwnpnnuwiwlnipynian
L upfuwinwilph nkdhdp

Rwgwhwbph dnuinwynp wpwnwnpnuwbwinepynibp npnzdnud £ pwlwdlng °
Atn = hy * S *ne * (1450)"0°
Npwnbn * 3wn = hwinypuhlb w2 uwnwbpbGeph Shohl nwpbywi hpbgnedl £,8.45
S — hwlpw)hG dwpdGh dhohl dwybkptul b, 380
No — hwlpwpwnh plntpphg Ynpqdwl qnpdwlhgl t, 0.85
50~ hwlpwpwph npwyh thnhnfunipnilp /wnpunwgiwi/ gapdwlhgt £,0.85

Stnwnpbny gntgwbh0tpp Yuinwbwbp °
Aun = 8.4*1360*0.85*1.85= 17964 §° /50300w/

Fwgwhwbph nwphlwl wpwmwnpoquywbnienbp pun  (EnGwmnbhubhyuywi
wudwGGhnh hGswbu Gwl whhGhywiwl wawgwnpwiph' pGnniGynid t 50
hwq. n wypwbpwhl hwipwpwnp:

UhuwwnwlpuyhG  wwpblwi  opbph pwlwlyp  paanbws
260,htippwithnjubph  pwlwlp opntd ° 1 opjw hbppunthnfu - 10 dwd
nbnnnnigjwip ywhwanpdwhwb dhepl dwhwpwgliwl gnpéwhhgp Ywquintd t
5 59 (i ;

Pwgwhwbph wnwpbiljwbontiwl /heppwithnfutghl/ wpnwnpnuwlwbnip)nibn
pwfulnid t hEwnbyjw] dwywiGhpny .

Uryniuwy 3.4.1

UadwGnrd Quithh dhwynp Fwgwhwph wpnwnpnquiwbnipnii
tnwpblwb onpklyuw
/htippwithnfuwhG/
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(GnGwyhG §° 275964 1061.4
qulbqyuo

hwpwpup §hn 17862 / 50000 68.7/192.3
fwhwpwgiwG 5 258104 992.7
wwwnbbp

Pwgwhwbph dwnwjdwh dwdlbnp (T) Juqinmi b

T=twh+tha
Npwtin ¢ 2wh - pwgwhwGph whwgnpodwh nbnnnipynlGo k |
T hli = Q: A= 168540 : 50000 = 3.37 tnwph
Q - pwgwhwGpnid hwlpwpwnh wwwplbiph pwlwlp 168540w,
A — nwpblwb dupynn wwwnpltpp, 50000 wn

t2hG - pwgwhwiph 2hGunupnipwl nbngnipndla t;f;2 n
T=3.37+2=5.37 vnwph

3.5. LepGuywnyfunuy wpfuwanuplbnn

Pugwhwlph whwgnpéiwl hwiwp Gwhuwwnbuyntd t hbwnbjwg
(EnGwlwwhuw] wfuwnwbpbbng .

bnmq #1 - Uu Gpwyh dtippt hnnhqn{]ﬁhnh whwgnpénidp Yunwpybint

-~ ~ ...l ol N | [alal ~F oY < Tosm oo o~ T PR A | Fals¥odal L‘.,.qi.,ﬂ,.‘r'..

-

Uwuwpwgﬁwﬁ 6Lud_u.rm quﬁblm t 198. 620 d3 huL| hwﬁgwgwnh pwlwlyp
206350° Jwy 57780 w:

Gpwl # 2 - whwgnpdybnt £ 17 hwlpwuinhdwbbbpny ° 2590 §-hg GhGsk
2430 ¢ Ghy nGbgnn hwipwunhbwiop:Uwlwpwgdwl Sunjwip Ywqdbn €
1404100° hwGpwpwph dwiwip Yywqih 45308° wd 12685 w:

Gnwly # 6 —bpwip whwqnpdybint t 28 hwipwuwnhdwGbbnny - 2570 §-
hg dhOsk 2300 40 Ghy nulkgnn hwlGpwuinh@wip:Uwjwpwgiwl Swlwp
Juigitnt £ 3161106° hwipwpwph dwywip YYwqih 2028006° Yuwl 56785 wn:
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Epwy # 6w - Wu bLpwyh ytiphaG hnphgnGGEph  2whwaqnpénudp
Yuwinwpybpne £ 21 hwlpwuwnhBwGGhpny © 2540 6-hg GhGsk 2340 § Gh2 nulbgnn
hwpwunhwip:Uwlwpwgdwh Swywp Yuqibine t 11471206° hwGpwpwph
swuwp Yywqoh 75708° ywd 21200 n

Gpwly # 7 — pwhwqnpdybiinL £t 2560 d-pg GhOsl 2460 d Ghy nilGkgnn
hwipwunhBwlp ,npnlGg pwlwlp YYwagdh 11 hwlpwuinhGwh:Uwlwpwgdwb
swiwip uqokn t 675500°, hwlpwpwph dwywp Yywagdh 71756° Y
20090 wn:

Uwpowlh hwipwywnh yb6ppht haphgnolEph zwhquhdﬁwﬁ Guywiinwiynyg
GquuLumbth[nui ' Yunmigbp 4200 0  Gnp  hwjwpnn  hwGpwinwnp
. Qulbwuwwnph,dhehGp 10 § ywylnipgudp, pwindy dwuh (u)Gnepgnilp YihGh Ghehlp
7 0,phpmipjnilp 8 — 12%: W wyluwnwipGtinh éwdwip Yyuwqih 504000°
Pwgh wjn ﬁw[uwmbm{mﬁ t hpO Gwlwwwphh plnguitnid L jupguynpnud ,npp
tpywpnepintlp Yywquih 56004 wi 3360045°:

Luwjuwinbuynd t Gwlk SwlGwwwphh wnwdb] Jinwbqwdnp Swubipnud
Yunnigt| 3 thwyninh wfinninpwbuynpnh wpnwlwng wpgbijwldwl hwdwp:

Jwywpnn Gwbwupwphp uwnnLgl{hlnL t pninp pwhwagnpdynn Gpwlbtipp
Prudn dninbigdw( h',hliﬁuquuﬁ hnphgnliGbnG kG ° 262004,256040,25204, 24804,
24504, 24004,23504 L 23000:

Bwlwwwnhh pewnuwpdh dhGhdw) wrwyhnp Juqdbn £ 204:

o T Y N N R L LR L SR o ok SYCN NI VI IPL )
- L g bt oo . e

Gihtny LEnGwjhG nkhtph pwpdpwnhn Hwuny pnnp
hwipwuwnh@wbbbpp nlbG wGdhpwlwl Ywy Gpyph dwybplnyph hbun:
SwlpwunhtwGbbph pwgnedp Juwnwpynd t hwlpwihG dwpohGGpp Gwhudwé
ynnh dnunpuyhl wynnBwlbwwwphlbphg, pwgnn |GrGuyhG hnpdwodpllinh
widtGwidhingp hhdph (wyGnipnilp pGnncbynd £ 10 O:
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3. 7 Uwipwpwgdunli upunlbph hbnwgne dp

le;wpwgiiwﬂ wwwnbbpp GEpYwpwugdwd B hnGwiht / wintghwnbbn,
wlntighn - nwghnObp,gpwannhnphinGbp pdupguwwnpdhpwihG nuylutip/
wwwnpbbpny L pEpdwdpwyha wpnudhwy - nbipnidpwy yuqdh wewowgnidGlipny:
REpYwépwiht wwwpGhipp hbmugynud 6O wnwlg GwhGwlhwl hhupbigdwa |,
tpuwywnnp CAT -~ 345 CLME ,wywinhGpGwpwih KpA3 - 65032
tEr0unnpwluynpunught hwdwihpny: dwjnwhb wqunﬁtin'[] Gapwpyyntd LG
Guhubwywl thhunbgiwl prtyanqtin - tiunbgnighs “Ywnbpwhiitp * SwlGhzh
wqpbquunny:

3.8 Wwlhbdwli hwiwlwngn

FwlpwihG dwpdhaaliph Eebwnbhuipjuiwt L (Gnbhwbplpuewbwuywi
cwnwgnpdiwt Audubwly pbGinpynud  nwdnenh dhnpduéplbpp hwdwjwpg’
swlwpwgiwl wwwplbpp (gulynywnp hhdGwhwbnud GEppl wnbnuthnfutiing:

LtinGuyhl  wpfuwnwbGplitph  hwGpw)hG  dwpdhGobph  nwpwddwb
ninnnitpynlGltpp: UVwydwt hwiwlwpglh nibh hbwlgw mwpptpp *

A Pl it N i ca X niny mrns fan

-

o Gowliwh dwiwbuwly — 5.0 §
e ybinpGwlwe hptnd - 10.0 o
o Guwlwpwgiwl wywpbliph gnuinud - 10.0 0

2. UuwnhGwih pipdwl whiniGp .
w / pipwépwihl dwjjwpwgdwl wuwwnbtipned
o wfuwnwipuyhlp — 50°
o atpoGwlws nhppnid ~ 45°
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g/ duynwjhlG Swhwpwgiwd wwwplibp L hwGpwpwp
o whuwwnwlpuihGp - 65°
« JtnpoGulwi nhppnud — 60°

3. Utuwinwbpughl hpuwwywpwyh wikbwdgnpp (wilngntlp - 25.0 4
4. tpuljwqwinnph plpwgpuwztipinh (wbnipynibp - 10.0 4§
5. hwlnyph wbkuwyp - plwnpadh /ub GYynhy/
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Lanbuwht quiaqyuéh b wpuzwpGbiph gnigwbhGhpp

Unynuwly 3.2
Swhpuwshl | Swpwdnedp, bunpquéph Swbpuyhl LErlwhG quibgwd Uwljwpugihwd dtwnumh pwbwlyp
Jwndhk § ihohG GwpdGh qnpdwlhg, 5/ Shoh(
. dwybptiup,d hgnprupynilip wuwpnuwlnpnclp
A afn
Uwlwpwgdwl | hwlpwp Au Ag Aulg Ag,in
wwwplbpp, i/ ! wp,
0%n
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

#1 800 275 1.71 198620 208635

| 556150 57780 |34 3.33 68.80 | 1924 40

#2 300 480 1.05 140410 4530 111 2.27 50.23 | 288 06

393150 12685 |56
#6 600 560 2.02 316110 20280 (6.9 4.77 61.28 | 270.9 35
885110 56785 |34

#6" 480 320 1.00 147120 7570 5.2 3.3 10.98 | 664 23
411930 21200

#7 220 340 0.8 67550 7175 26.04 | 575 0.5

189120 20090 2.86
CLAUUELD 869810 60190 616.0 10.9
2435460 168540
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3.8 .LEnbuyhl qubqiwsh Guluuwuwinpwuwnmdp wpym Gwhwbdwl

Jwhpwpwph L Ohpdghwlynn uj;.qwnﬁbnh Yhghyuwibhuwbhliwlwo
hwwinynipynelGbpp / VI = VHI fudph putn CHulM IV - 2 - 82 / qquih swthny
Ghpwlyw GG Gwhbwywh thfupbudw;

Uwwpbbph Gwfubwywd tfupbgnudp dwppwnbudnd 0 unwiptg
Uwwnbipwhybp pnynngtip - dijuptignighs wgpbguwnny,pwguntind hnpwwndwb
wuw)ptigiwl wyhuwinwGpGhpp,npnig Yhpwebp vwhiwGuwitpd qnnnud Ghuw)G
gwﬁuwih sk, Guile wpgbiynud t:

Otuplignighs  waqpbqwwh  hppwthnfuwjhG - wpwwnpnnuywbnipjnilp
gEnpwynpdwé wwwnlbpnud 6 : 8 Yuwpgh gnigwhbn phpwgph nbwpnud thish
0540 hhan{nnanjLuﬂp'uULuqdh .

Up=Ly*12¢

Npunkin Up - thjupbgnighgh hbppwihnfuwhli wpunwnpnnuljwbnepyntbb k
15800°;
1.2 - anpSwyhg.npp hwayh b wnbed wﬁgﬁwﬁ EpYwpnipynl,300 4
Up = 1580%"1.2= 189603,u4whw094nr1 10614° nhiwg

3.10. Jwlnypwpunddwd wafuunnwiplbhn

Ferdinirmiimmnbh impntlanf commppameanadaoafmi s e beafinommnimnm A S

whuwnwbpGbph dwiwGuwy npnynud b hbnbyw) pwbwdlng .
Qun =Qh * Nin * Kin * Kis
Npuntn ° Qh - tpulwydwwnnph hGppwihnpuwght wpnwnpnwlwbnipnclh k

Qh =T *Kd*V* N *Kh
(tp+tn)
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Npunkn ° T - hbppwihnfup tnunnnupnilGl £, T = 600 pnwb

Kd - dwiwlwyhh oquuwugnpodwh gnptuwlhgt t  hbppuwthnjuh
nhGtwgpntd , Kd = 0.7 )

V - lpulwdwinnph  pbpbgih gk qunlynn  wwuwph  SwywG k
quigquwdncd, s ‘

N2 - pwpdynn 26pEhGtph pubwlyl b wynnhGplGwpwthh dke,

Kh - wpuwnpnnuwywbnipnilp hobiglng gqnpéwlhgb t.npp hwayh t
wnGmyd hwlpwhunp2h ppentdp heppwithniup pGpwgpenud, Kh = 0.95

tp - wyinnhGphwpwthh pwpddwl nbnnnipntli k, |

ttn:— wywnhlplwpwihp puwnddwl nwl ntnwnpybint wnbnnnip)nllb t,
tin = 0.5 pnuyti ‘

N — nwpqw plpwgpnud wfuwwnwlpwihb hbppwihnfunph pwbw{l t
Nun =260

Kwn - gnpdwbhg t ,app hwpdh t wnbeud tpuwdwnnph wlhpwdbn
wwiwwpunwnpulwl yspwinpngnuiGtipp,Kwn = 0.85

Kt -gnpdwbhg tnpp hwpdh bt wneind wipwpilwuwun tinwGwyh
wuwpiwlatpp vriwpnud KG = 0.95

Vwlwpwgiwh wwwplbph hwdwp Epuljwywnnp CAT — 345 CLME) V = 1.564°

Qh =600 *0.8*1.56*5*0.95 = 1185.6 §°
2.5+0.5

Jwpwpwph pwnddwt hwiwp (tpuuywinnp CAT - 330 B L/LN) v = 0.72,
N;=9t=4.5pnwt

Qh = 600*0.8%0.72*9*0.95 = 590.98 §°
4.54+0.5

Q n = 590.98*260*0.85*0.95 = 124.08 hwq 0°
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Pwgwhwpkiph hwinypwpwnddwl wpfuwnwipblinh hwiwp Guwfuwnbuynid

¢ tpuluwjunnnp CAT — 345 CLME - 1 hwun
e Epuljwyjwinnp CAT - 330 B L/LN — 1 hwwn

Odwinwl wtuwinwlplbph hwdwp tpuljudwnnplbphl Ygyned £ pninngtip B
— 10 M = 1111 = 3 hww,dhwpbpbh pupahs CAT - 938 F (V= 3.0 3°) - 1 hwn

3. 11. LenGuyhrlG quiqywdh inbnuthnfunid

Fwbpwpwnh mhnwdinlunMn GhGsk  hwpniunwgnighs  wpphlju
jwhwpwgiwl wwwpbbpp OGhGsk  guynywbp /wpunwpht L GepphG/
(whiwwbuynd bt Yuwwwpbp 20 v phnGwwnwpnonipjuidp KpA3 — 65032
twyOhzh wywnbhGpGuipwihtiph Shengny:

UunnatiptlGwibph wibpwdbyn pwbwlyp Giatnyd (GrbGwht quiqwéh
inbnwthnfudwd  Swywihg Ywptih t npngbkp hGnlywp  wnpwbuynpuwgpb
hwdwnylpnyg

Ac=Ap: Ku

RN L3 ELIN S PETINNS 5 CRTYN PRI SIS I ol
DR o

Ku - wd_mnu;wnljh ogquwannddwd gnpédwyhgp,0.85

Ap=F*B1*K2
2*B*N*p*Ki * K3

M — mgnwihnhudw b swywbpp nwpbljwa,50000 n
By - nunGpph dwiwbwlyp nbwh Iwprhyw L hbwn
B1=MIC+B; ,Bi1=6/24+01=0.35
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npwbn — C — Kpa3-65032 phinhwwnwph dhohl wpwgnip)nila £,24 Ho/d
M - pGnhwbnmp uqpp nuinbpph dwiwbwly,6 Yo
B2 - pupddwh dwiwlwlyp,0.1 duwd
Kz — nintipph dwadybwnp GpYupwgdwb grpswlihgp, 1
B — dwidwlwlh pwlwyp qéh pw ,1470 dwd / tnwph
N - htppwthatuh pwGwlp,1
p - phrlGwmnwph wwpnnnupnelp , 20in
K 3- pinfidwt qnpéwlhgp,0.9
K- dhwynndwbh Jugph qnpéwyhgp - 0.5

Ujuwntinhg Ap = 772700 *035 *1_ = 8.1
2*1470*1*20*08*0.5

Uuinwuwnlyh huunhpwihG gnigutyp

Ac=8.1:0.85=10 wyuwnn / htipp

3.12. Lguwlnipinfr uiqdurdnpnedp

Uwhwpwgiwl wwuwpGbpp SEplwywgdwé 5O hupntl wnwowgniibbpny
L dwmnuphl wwwplepnd:Urwepth dbe dwnbnd GG winudhwy - nbipnuwpwy
wwwnltipp L honqwéwdlnypp,tpypnpnh dhe - hpwphuwdhl hwunygwéspp’
wantiqunbbp,winGgpin - nughnbbp, pwqupnbtp,  ahnphnlGp.pyupg -
Wrn S St

Otupnil wwywnbbph ShohGugywd dwywp Ywqdinud £ dan 60000 & ,
nphg 18000 §°- p hnnwéwésynipl b :3wlpuyhG GwpihGGbph wwpthwynn
dwynwhl wwwnGtpp Yuwqdnud BG 791800 ¢° dwywy:3wlpuihG dwpdhGGlph
nbnunpiwl Geidw - nbhGpjuywb wwpdwGibEpp ghwundtinphy twppbip
wwjdwlbtipnud L GpuiGg Jwhwgnpédwl hbppwluwlnepynilp YubGfunpnznid kG
#6 L # 6w hwlpw)hl JwpdhGObph dwywpwgdwh hwdwp dnpn wpunwphi
fgwynijn L GepphG 1gwynywn ° Gepplnud pwhwaonpdénuihg wnwowgwéd thnup
ytplphg dwjwpwgiwl wwwplbpp wbnuwdgniubpng:Uuwhuny #2 hwbpw)hl
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dwpith  dwlhwpwgiwh wwwpGbpp gubiine GG #6 L #6w  hwGpwjhl
dwpdhaGbph 2whwgnpéniihg wrwpwgwéd thnup,hwiwwwnwujuwlwpwnp # 7
hwlpwihG dGwpdlh wwpwophg #2 hwbkpwihh dwpdGh thnup#1 —hg # 7
Uzfuwitnwhplitph wywpwhg htwnn #6 L #6w hwipwhG dwpdhGGbph |gwynywnp
tnbnwihnfuybne £ nbwh #7 hwipwjhG GwpdGh whwgnpéywéd thnup:dbpend
hnnwéwslnypny dwéhybpnt 66 painp jgwlnuuintipp:

3 13. Rwgwhwlpft dawlhdw G dwdwlulwgnyguyhl wywlp
LEnGuwjhG wfuwtnwbGpbhph qupgugniip hpwlwlwgynud k
Gwhiwinbudrn  dwiwlwyuwgnygh  hwiwwwunwuhwi:LinGwihG  qubgywéh
dawlynwdp ybphG Ophzkppg Ghpplk 104 hwlpwuwnphGwiGipnd  hwdwdw)l
wnniuwlltiph - | |
Swhpwpwph dwpynn vnwpgiuwl wwwplbiph pwlwlyp npnzdwdé t 50000 w
(178570°%), huy Swhwpwgiwh wuwpbbph Swywip Yuqinwd £ 258000 §°: |

Pwghwlph wwpbwld wprwnpnquywinemitp  pun hwbGpwjhG

gwpihbbGtph  wpdnd B0 wynuuwybbpnud:LErGw)hG 'wzfuwmwﬁpﬁbnh
dwiiwbwlwgnejgp papdwéd b wpgnwlylbpnud .
_ Hnuinh
Gpwl 6+6w
JwlpwuinhGul dwhwpwgnid hwlpwpwn
Swyuwp,§ | Pwiwypwn | Swyuwp,d® | Lwlwyp,wn
2570
B 884 2478 181 507
2560
_ 21486 6009 181 507
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2550

4973 13784 339 949
2540

18390 | 51492 631 1467
2530

21535 60298 535 2618
2520

23601 66083 1110 3108
2510

36518 102250 1412 3954
2500

35038 98106 1647 4611
2490

36518 102250 1698 4751
2480

31711 88791 1518 4250
2470

' 16355 45794 1370 3841

2460

19499 54597 1249 3498
5450 ;

o _1"'5'6?5'"""“'"{""_'_'4§'f§§ ) 113 3228 |

2440 |

13210 36988 1052 2946
430

12284 | 34395 1046 2929
2426 |

TRARR Shiha TR ARG
2410

14506 40617 1009 2825
2400

5583 15632 288 805
2390

320415 897162 17857 50000
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Il tnwiph

Gpwl # 2+6+6W+7

Swlpwunhbwb duwlwpwgned hwlpwpunp
Swywyp,d® | Pwhwyp,tn | Swdwip,d® | Pwhwyp,n
2590
1520 4256 - -
2580
) 4340 13832 - -
2576
9310 26068 90 252
2560 ;
10280 28784 264 739 !
2550 '
14030 39284 623 1745
2540
17130 47964 839 2349
2530
20420 57176 1022 2861
2520
19130 53564 1174 3287
2510
17570 49196 1345 3766
2500
16950 47460 a1t T 1437
2490
_ " 45200 42560 | 871
2480
14440 40432 246 690
2470
10640 29792 393 1100
2460
5700 15960 534 1495
2450
2850 7982 340 952
7440
1000 2800 170 476
2430
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2420

2410
2400 .

17652 49426 1285 3599
2300

18644 52203 1194 3343
7380

17390 48667 1208 3382
2370

18164 50859 1309 3665
2360

21769 61009 998 2795
2350

15755 44114 1300 3640
2340

12373 34645 1164 3260
2330

8206 22977 915 2562
2320 '

6312 17674 622 1739
2310

3030 8484 - :
2300

320425 §97190 17857 50000
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tH thnwuph

Gpwly # 1+7

Jwlpwuinhtui Gwljwpwgnid hwGpwpwp
Swywip,0” | Pwlwyp,w | Swjwp,® | Lwluwyp,wn
2650
1065 2082 96 269
2640
1954 h471 212 564
2630
3375 Q460 414 1159
2620 |
6218 17410 405 1134 :
T 2640 :
7284 20395 636 1781 !
2600 .
7995 22386 858 2402 :
2590 |
5504 26863 994 2783 \
2580 !
2570
6040 16612 675 1890
2560
6330 14924 628 1758
2550
6040 16912 628 1758
2540
9594 26865 8636 1781
2530
710304 28851 713 1996
2520
8172 72882 80O 2240
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2510
. 8680 15904 935 2618
2500 i
| 14363 40216 1664 4658 |
2490 : =
f 13330 37324 1797 5032
! 2480 } i
i 15284 42795 1861 5212 |
i 2470 J
i 16352 64186 1857 5200 i
' 2460 '
16878 47258 1147 3212
2450
13325 37310 140 392
2440
i ; 191481 536161 17857 50000
s - |
T | !
IV wwnh
Gpwl # 1
RwlipwuwhSuwa dwlwpwgntd hwhpwpiup
Swywip,d® | Pwlwypwn | dwdwyp,d® | wlhwlp,wn
10304 28851 1600 4200
2430 i
i 5330 14524 1758 4922
2420 '
797 13432 1264 3538
7410
7665 7462 819 2296
2400

50




4686 11441 732 2050
2390
3734 10455 298 834
2380
3663 9948 250 700
2370 .
3020 8456 R
2360
!
37489 104569 6621 18540

coedl
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Uuinewlh nuynt hwlipuijuyph Jbinh 26pinbnh wipnnGuhwGiwG

onwgnijguihl wywh

. whiel I nuph I qruipth lil iwph IV wnwipth
=
= W dhwynp
L= k- = o o =
23 s |2 |2 1E g |2 1E O|E |: & % |%T OJ% |E g 1% |3 g
S > 1% 18 % |: |3 13 /3 12 /%2 [3 /3 13 13 /% |3 |3 |3
c I = c = 3 = =4
£ 3 s |5 |2 |§ |8 |§ |8 |& |&§ |2 |5 |5 (& |§ |5 |& '§5 |§
2 5 = N B - -
- i 80104 80104 mgg 80104 320415 80106 | 80106 BO106 | 80106 | 320425 | 47870 | 4787¢( 47870 | 47870 191481 10745 | 18745 | 37489
2 s .
=
Z5
3 5
3 =2
=)
- o 4464 4454 4464 4464 17857 4464 4464 4464 4464 17857 4464 4464 4464 4464 17857 3310 3310 6620
a
3
Q
[om ]
3
2
- n 12500 12500 | 12500 12500 50000 12500 § 12500 12500 12500 50000 12500 1250 12500 12500 50000 9270 9270 18540
A
3
&
3
=

Udpnnpp -

LenGwjhG quiiqwsd -930.000 §°
Vwlwpwgiwl wwwpGtp — 869810 §°
Jwlpwpuwn — 60190 §°
Swlhpwpwp — 168540 n
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CUSUUSULP CULMUMGSNREBUL ELEMAGShLUWUSH BU ALULUL DUTUMLEND LURULUPNRGESUL

uchusuvuwulynr A5y ur

/
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[

« FAL » {N{ 20 J/[B

=z
s

L QUUSURULLEMP MULUSHh UUSURLUL
QUL £ NhYUU3ULLL
/ Cwugbt’ £, p. bpluwl, Quipnpywt 1/1 /7

Lwipglih wwpnb Undjuiuwle

P owwnwutuwl dop’ 19.04.2011p. phy 11 gprupjut, << tubpgbwhluwh L pbwluwt
wwowpbbiph  Uwhiwpwpnuainiip gpnuegwt dby hppwwwydwd  fuunph hwunwljwl
hwhqudwtplbph  fondwl  Lwwwnwlny, npp wuwdwuwyepdwd  § wthpwdbn
thwutnwpnptnh  hwywpwapdwt W pdh phpbint dwdwtwYwowp gapdplpugny,
nbuwjuwpybiny <<Stinblhuwinynyeiwt waunniewt dwopl>> L opbuph 9-nn hnndwsh 7-pn
dwuh 3-pn Ghony, wwhwtpdnn wbinbluwundnipiniup abq Yupurdwnph 30-oppu dudlysunnud
dhlsly 19.05.2071pa.:

u. WL,UUUL3UL

M Punnuuwniut
526518

<<, bphwno®0, <wupwufinnyspwl Lpuiygupwdy, Swawwewlwl gt 2, hbn (374103521 964, Swpu(374103526



3. 14. Pwgwhwph prwdwunwlpunuwnnedp b gphénwgnidp

Puwgwhwlph opwiwwmwliwpwpniip  Yuwuwpynud £ pwgwhwlph
wpmnuGwpipwywt hpuwwwpwlp fudbine opnd wwwhnybpngpagwybuy Gub
inzblunbgiwi Gwwinwyny,SEpdunnwp L dneinpw)hl
wymnniwlwwwphbtpp , LlgwynejinujhG wymntwhwwwnphlbpp ,
w2huwwnwbpwihb hwipwunh§wbabpp , gulnynh Gwhtplnypp nwpdw 2ng
L snp GnwGwybbphG optpne hwdwp: wdkine enipp pipdnud £ UB - 1.2 9ph
ghumhnﬁnq:

Stjulpywywb ontpp ptpynud L KO ~ 002 gpgwl tjwgnn
wywnndbpbGwny: _

PwiGh np pwgwhwlpbpd nGhh6 dwybiplnypht wbnwnpned dnwn 20.0 4
funpnpjudp ,www gbwnbwepbpp pwgwluwinid GhG:buly Gpb hwinhwb,wwyw
Gpwlp pOswbe L pwgwhwlph wwpwédpp punhynn  dplGninpuiwghb
tnEnnuabbtinp hGnwlncd LG hGpliwhnu Yhpwny,pGnbpluw)Guwlwh
ninnipjudp, pwugwhwiph hwwnwyny:

Pwgwhwiph dwpmwthGjw  dwup  Jepbpypjw  Gwuh  wbnnudGbpp
pwgwhwlp spwihybire  hwdwp,hGswbu  Gwlh  pwgwhwiph dwhuwthGw
dwund dnpwlybliph optipp pwgwhwlp jpwhybint hwdwp Gwhrunbudned b
Yuwnnigt ephtinwglnn woniGtp:

phbnwglnn wenilbpny hnunn ppbph wikbwdékd pwlwlp ppnygnud t
hawwjw| pwawdlny.

Q=K*F*L*h

Apwtin * K - gnpdwbhg t ,npp hwpdh b wnlGnid hGhhpinpughwih wuydwiiGpp
K=05
F — inwpwéph opwhwdwp dwlbpbul t
L - gnpdwlyhg t ,npp hwpyp t wrbnid pphnuph Gplwpneeynidp L pipnepjnulp,
L=0.3 _
H — dplanpuniwghl mbnnuiGliph wikGwdbks pwlwllb t, h = 0.037 §/dwd
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phbnwgbinn weywyh dwlybpbup npnynud £ hbnbgw) pwlwdlny

$=Q , i
\Y;

npntn "V - oph hnuph wpwanueyniGG £, 0.8 d/yply
Qwhuwihijw pwgwhwbph hwiwp F = 60000

Q = 0.5*60000*0.3*0.037 = 333 §° /dwd
S= 333 =0.15 §°
0.6*3600

ophtinwgOnn wndhp Eplwpnipnilp Yuqined £ 9004:

LUbkGgwnuwht Yhnwwopbpp epgninupwihg L Swwpwbhg hGpGwhnu
Ybpwny pwthymd &G 25.06° wwpnanipjwip wpwnwplngh hnpp,npinbinhg by
whpwhw( dhphlwny wwppbpwpwn htnwgynwd GG:

tutknt 9nh Swhuup opblwh hwodwpldwé t 4.5 §°: nbfuGhywlwh oph
duifuup 2ng L snp bnwlwlyGbphG hppwinfunid hwfuplyws b 150 §°

3.15. Ufuunnwliph wupnwwlnipintan

oA A L I T Y T o . ! vl i i e
i i : -

inbfuGhlwa

LanGuyhlt wtuwnwbpltpp whwp t Juwwwpdbl pwg bGnwGwlny
hwGpbph gnponn wadinwGgnip)wl  dhwubwlwh YuwlnbGbbpha (UUY) L
hwipwywiptiph whwanpéwdwl wnbpuGhlwlwd Gnpdtpha (CUY) fuunhd
hwidwuwwwnwufuwb,npwbp 66 °
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o pugwhwOph hadtititipw - wbuGhhwlwl wztuwnnnbbpp wwppbpwpwne
15 e pwl 3 nwiph dky waghkl ghnbihplbph unnigdw;

o nipwpwbgnip pwbGynp,wGdunwbGonipjwb inbfuGhlwih gond
HwpuGwlwb nwunignuihg hbinn,wbiinp 3 whglh punn dwuliwghnnipjwi
aruntgdwl L hwadbh pGhanepynthGhp;

» whnnwbpushl incpuwpwls e wbin w2 uwnwipibind uijubinig
winwe heppwthntuh wtiinh Ynnihg wtinp & EGpwnydh
000wl U huunwbplbbpl uiubint hwiwp wbnp £ wpdh apudnp
wnwownpwip;

o nipupwlsnip pwlynp 0hGs w2fuwnwbpp uyuybp wbwnp t hwdngih
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